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Ma délelőtt egy izmos, nap­
barnított fiatalember jelent meg 
a rendőrségen, aki furcsa törté 
netet mondott el egy támadásról 
amelyet ellene és menyasszo­
nya ellen követett el két férfi, 
akik hatósági közegeknek adták 
ki magukat.

Vári András, az Auguszta sza­
natórium 31 éves kocsisa a pa­
naszos, aki elmondotta, hogy a 
menny asszonyával, Liesen bold 
Margittal a Széchenyi utón sé­
táit a minap este, amikor két ke 
rékpáros férfi állította meg őket 
és igazolványaikat kérte orrává, 
ló hivatkozással, hogy ők ható­
sági közegek. A fiatal kocsis kő 
zeíebb lépett az állítólagos „ha 
tósági közeg"-hez és akkor 
felismerte benne egy gyerekkori 
ismerősét, akinek a nevét már 
elfelejtette. Természetesen vona­
kodott magát igazolni az egyre 
gyanusabban viselkedő áldetek- 
tiveknek, akik közül az egyik 
őt fogta le, a másik pedig a két 
ségbeesetten védekező leányt 
iparkodott el vonszolni.

Vári András — előadása szerint 
— ekkor már nem nézhe te to­
vább a támadók erőszakosko­
dását és ölrement az őt lefogni 
akaró ismerős-ismeretlennel.

Időközben néhár.y járókellő is 
arrafelé tévedt s erre az állítóla­
gos detektívek kereket oldottak.

A fiatal kocsis másnap megtette 
a panaszát az ismeretlen támadók 
ellen.

Ma délelőtt Vári a városban 
járkált és akkor nagy meglepeté 
sére szembetalálkozott egy fiatal­
emberrel, akiben felismerni vélte 
az egyik áldetektivet.

Azonnal szólt a legközelebbi 
rendőrnek, aki kérésére igazoltat­
ta a férfit.

Ez a férfi Tóth András Ötma­
lom ucca 2 szám alatti lakos volt

A rendőrség most aziránybuii

is megindította a nyomozást,hogy 
mennyiben felel meg Vári András

ról. Ezenkívül az sem lehetetlen j támadással.
hogy Vári e1 nézte Tóthot és eset | A különös ügyben a nyomozás

előadása az állítólagos támadás- leg ártatlan embert gyanúsít a | folyik.
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Hirtelen halál a szekéren
Tragikus hirtelenséggel bekö­

vetkezett haláleset történt ma dél­
ben 12 órakor Debrecenben.

Szabó Sándor sárándi gazdál­
kodó felesége társaságában sze- 
kerezett be Debrecenbe, hogy itt 
bevásároljanak és ügyes bajos 
dolgaikat is elintézzék. A szekér 
be fogott két lovat a gazdálkodó 
hajtotta. Pontosan déli 12 órakor 
a Honvéd uccán haladt a szekér 
amikor Szabó Sándor megingott 
a bakon és a lovak közé zuhant 
volna, ha mellette ülő felesége 
meg nem tartja.

Az asszony nem vesztette el a 
lélekjelenlétét, hanem azonnal or­
vos után nézett, azonban ott ;a 
környéken sebolsem \ olt orvos.

A legközelebbi orvost tehát a 
Horthy Miklós közkorházban ke- 
r ste meg, Szabóné a leggyorsabb 
iramban hajtotta a lovakat a köz 
kórházig és sikerült annyit elérnie 
hogy férje még élt, amikor a sze 
kér a kórház előtt megállt.

Azonnal orvost hivtak a kór­
ház előtt álló szekérhez, azon­
ban már későn. A gazdálkodó 
az utolsó pillanatban meghalt s

a futólépésben megérkezett or­
vos már csak a beállott halált 
konstatálhatta.

Az esetről telefonon jelentést 
tettek a rendőrségnek, ahonnan 
bizottság szállt ki a halál köz­
vetlen okának megállapítására,

A holttesteit a helyszíni szem 
le megejtése után a hullaházba 
szállították,

Lapunk zártakor a rendőri bi­
zottság munkája még tart s a ha 
Iá! okát ezideig még nem sike­
rült megállapítani.

Nagyobb gyorsaság kellene 
az aszálykár megállapítására

A törvény rendelkezése értelmében 
elemikár esetén adóelengedést, illető­
leg adómérséklést kaphat a gazda. Az 
ellemikár nagyságát és ennek alapjan 
az adómérséklés mérvén a pénzügyi 
hatóságok helyszíni szemle alapján 
állapítják meg. A rendelkezések sze­
rint az elletni kar csak abban az eset­
ben állapítható meg, ha a termény 
m g kint van a károsult földrészeken 
m rt a földről elhordott terményekre 
nézve, kár egyáltalán nem állapítható 
meg.

Az idei nagy aszály folytán sajnos 
Hajduvármegye minden vidéke igen 
nagy károkat szenvedett. Az aszálykár 
megállapítása azonban rendkívül las. 
san folyik. Ugyanis a debreceni pénz 
ü ;yigazgatóság e célra kevés munka 
erővel rendelkezik és igy vannak a 
vármegyében községek es városok, 
ahol az aszálykárt meg nem állapitot~ 
Iák meg és ahoá előreláthatólag 
csak hetek múlva érkezik meg

a pénzügy igazgatóság becslőbizottsága. 
Ez a körülmény pedig rendkívül nagy 
károkat okoz a gazdáknak, Az aratás 
teljes erővel folyamatban van, igen 
sok helyen be is felyezték, a termé. 
nyékét azonban gazdái nem hordhatják 
be a helyszíni szemle idejéig, mert 
ezen esetben aszálykárt nem állapíta­
nak meg. Pedig hosszú ideig a jelen 
légi évben nem lehet a terményt kinn 
tartani, mert sok helyen annyira a la 
csony, különösen a búza szalmája, 
hogy nem lehet a learatott búzát ké. 
vébe kötni, hanem csak kisebb bog­
lyába rakjak igen fontos tehát, hogy 
a terményeket a gazdák összehordhas 
sák, mert igen sok lesz ez esetben a 
szél által okozott kár, vagy a pergési 
s • mveszteség. Fontos, hogy legalább 
az a kis mennyiség, ami a gazdának 
term: tt, teljes egészében zsákba ke. 
ni hon. Indokolt tehát a gazdáknak az 
a kívánsága, hogy az aszálykár meg 
állapítása nagyobb gyorsasággal tör­

ténjen és amennyiben a debrecen 
pénzügyigazgatóság erre a célra meg 
felelő számú szakemberrel nem ren­
delkezik, úgy olyan pénzügyigazgató­
ság területéről kell erre az időre meg 
felelő szakembereket kirendelni, ahol 
aszálykár nincsen, mert a mezőgazda- 
sági munkák zavartalanságát és az
esetleges további veszteséget minden 
körülmények között el kell kerülni és 
meg kell akadályozni.

Olasz ílottatünietés 
Dmrazzó előtt

Az Eche de Paris közli, hogy 
inikor Barthou Belgrádba érke­
zett, 17 olasz hadihajó jelent 
meg Durazzo előtt. Ezer olasz 
haditengerész kiment a partra, 
de fegyver nélkül, hivatalos rész 
ről siettek nyomatékosan kije­
lenteni, hogy az olasz hadihajók 
albaniai látogatása csak barát­
ságos jellegű volt.
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Cserépkályhák
ál andóan nagvválasztékban

Átrakások Hartmuth rendszerre,
lisztitást, javi'ás olcsón vállal

Gönczi kályhásmester, csapomé
Telefon ; 24 68,

Bi-Pi világkerüli 
útra indul

Lord Baden Powell, a világ fő 
cserkésze, aki betegségéből mar 
felgyógyult, októberben felesége 
és két leánya kíséretében hosz- 
szabb világkörüli útra indul. 
Ausztrália, Kanada és Ujzéland 
cserkészei a főcserkész tiszteletére 
nagy jamboree t rendeznek.

Csónakon Angliából 
- Amerikába

Nagyon merész vállalkozásba kéz 
dett egy fiatal angol tengerész. 
Egy alig öt méter hosszú csóna­
kon elindult Londonból Ameriká­
ba. A bátor tengerész motor nél 
kül, két evezőlapáttal vágott neki 
az óceánnak. A Kanári-szigetek 
érintésével az északamerikai St. 
Lovrinsba akar jutni, majd onnan 
vissza indul Angliába. Az ut 
2—3 hónapig fog mrtani.

Világbajnok kotori 
fiatalember

Tomas Antal kotori származá 
su fiatalember Buenos-Airesban 
a most megtartott amateur világ 
bajnoki táncversenyen az első di 
jat nyerte el. Torna szakadatlanul 
öt napon át ropta a táncot és igy 
elnyerte a világbajnoki címet.

I-SULX-;:. K3BUtma*aeHHEK:^H

Amerikában feltalál­
ták a mesterséges 

gumit
Két nagy vegyi gyár világraszóló 

felfedezése tartja izgalomban az 
Egyesült Államok gazdasági éle­
tét. A két gyár vegyészeinek si­
került hosszas kísérletezés után 
mesterséges gumit előállítani, 
amely kilogrammonként két dől 
lárral drágább ugyan a termé­
szetes guminál, de azért belátha­
tatlan jelentősége van, mert se­
gítségével meg lehet akadályozni 
a kaucsuk és gumi árának szer­
telen emelkedését. A mesterséges 
gumi acetilén, so és viz keveré 
kéből készült.

Világos, tagas

műhelynek
lkai m a

helyiséget
keresek. \ város 
központjában

Cim a kiadóhivatalban,

Az oroszok bevehetetlen
flotta bázist építenek

Az angol lapok jelentik Vladi- 
vosztokból, hogy Oroszország itt 
olyan hadi bázist épit ki, amely 
már ma is bevehetetlennek látszik 
A várost kilométer hosszúságú 
erőditményövvel vették körül és 
a munkálatok meggyorsítására 
ezer tengerész érkezett európai 
Oroszországból Vladivosztokba.

A vladivosztoki kikötőben tizen

öt egészen uj rendszerű tenger­
alattjáró állomásozik, amelyek 
francia eredetűek és ágyukkal 
vannak ellátva. Ezenkívül az utóbbi 
napokban hatvan torpedónaszá­
dot szereltek fel, amelyek anya­
gát ugyancsak Európából impor­
tálták. Végül többszáz hadirepülő 
gép részére rendeztek be repülő 
teret Vladivosztokban.

1.2tt twtijiv»»

Két tehetséges debreceni fiatalember 
a siker és érvényesülés útjára lépett

Annakidején részletesen megír 
tűk, hogy Lakatos Jüyörgy debre 
ceni fiatalember egy olyan lánc­
szerkezetet konstruált, amely min 
den rendes kerékpárra felszerel­
hető és amelynek közbeiktatásá­
val — anélkül, hogy több erő­
kifejtést igényelne — a kerékpár 
könnyen elérheti az óránkénti 50 
kilométeres sebességet.

A fiatal mechanikus vállalkozott 
bebizonyítani, hogy konstrukciója 
a gyakorlatban is megállja a he 
lyét — helyesebben : megfutja a 
sebességét és ezért egy Debrecen- 
Nyiregyháza-Debrecen-i útra in­
dult. Debrecenből a Debreceni 
Polgár szerkesztősége indította 
próbautjára a mechanikust, Nyír­
egyházán pedig a Szabolcsi Hét­
fő szerkesztősége fogadta és in­
dította vissza. A kerekpár bevál­
totta a hozzáfűzött reményeket; 
51 ki ométeres sebességet ért el. 
A Debreceni Polgár a jólsikerült 
próbaút után megkeresztelte a gé 
pet, amely a keresztségben „Szél 
vészkerékpár“ nevet nyert.

Ma ismét felkereste Lakatos 
György, a fiatal konstruktőr a 
Debreceni Polgár szerkesztőségét 
és bejelentette, hogy egy Veress 
György nevű mechanikus barátja 
segítségével még tovább tökéle­
tesítette találmányát. A láncszer­
kezet most már a motorkerékpá­

rok sebességét kölcsönzi a közön 
séges biciklinek. A találmányt 
szabadalmaztatták és megkezdték 
a nagybani gyártást is. A forga­
lom habozásra Feith Márton Jókai 
ucca 12. szám alatti vállalata 
ajánlkozott. A „szélvészkerékpár“ 
név elé viszont a két debreceni 
fiatalember nevének két, illetve 
három betűjéből a „La—Ver“ jel 
zés kerüli. Értesülésünk szerint 
máris többen megrendelték kerék 
párjaiknak a „La—Ver“ szerke­
zettel „szélvészkerékpár“-ra való 
átalakítását.

A két fiatalember tehát elindult 
a siker és érvényesülés utján. 
Meg is érdemlik, hogy nagy si­
kerük legyen.
Lakatos György különben most 
a motorokra vetette magát s mint 
mondja ha nagyobb összegű pénz 
hez jut azonnal megkezdi a kí­
sérleteit egy újfajta gázmotorral, 
amely foiradalmat fog jelenteni 
a motorgyártás terén.

FiíSáres gyors 
Sátoraljaújhelyre

július 1-én — Jegy ára: P 3.90 
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Huss tűzoltó
szénné égett

Newyorkban az egyik hatalmas 
épület, amelynek raktárában nagy 
mennyiségű benzin volt elraktá­
rozva, kigyulladt. A kivonult tűz 
oltóságot nem figyelmeztették ar­
ra, hogy az épület alsó raktárá­
ban bezin van és oltásközben 
egyszerre hatalmas robbanás ke­
letkezett.

A robbanás ereje olyan nagy 
volt, hogy levegőberöpitette ma­
gát az épületet is.

Mindenünnen segélykiáltások 
halatszottak, de a mentési mun- 
kálatokat nem lehetett azonnal 

: megkezdeni, mert a felszálló por 
1 és füst mindent láthatatlanná tett.

A mentési munkálatok során

a romok alatt húsz tűzoltó meg 
szenesedett holttestét találták meg 
mig a súlyosan sebesültek száma 
ötven.

Azt hiszik, hogy a romok alatt 
még vannak holttestek.

> 'jn I

Júliusban kevesebb 
köztisztviselőt 
léptetnek elő

A kormány julius 1 -én, amikor 
az uj költségvetési év kezdetét 
veszi, több köztiszviselőt fog elő 
léptetni, de ezeknek száma sok-
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Mutassa meg
rosszfogát, müfogát

Vary János fogmütermében
Rothermere u. 3. (Kollégium m.)

kai kisebb lesz, mint tavaly és 
főleg a magasabb cim és jelleg 
adományozására szorítkozik.

A jellegadományozás tudvale­
vőleg azt jelenti, hogy a maga­
sabb rang a kinevezés napjától 
számit, de a megfelelő magasabb 
fizetést csak akkor kapja meg az 
illető tisztviselő, ha egy-egy költ 
ségvetésileg rendszeresített állás 
nyugdíjazás vagy elhalálozás foly­
tán megüresedik. Az ideiglenes 
alkalmazott állástalan diplomások 
közül többet véglegesíteni fognak 
és helyükbe újabb állástalanok 
kerülnek.

Az * előléptetendő tisztviselők 
névsorát a legközelebbi miniszter 
tanácson fogja a kormány végle­
gesen megállapítani.

Gyilkos jégverés 
Törökországban
Anatolia középső vidékein fel­

hőszakadás és jégverés óriási 
pusztításokat okozott, a termés 
majdnem egészen megsemmisült, 
sok száz család hajléktalanná vá.t 
és 2 emberélet is odaveszett.

A második emeletről 
a fejére esett 
egy vizespohár

Bock Ida 35 éves bejárónő 
tegnap este 8 órakor hazafelé in 
dúlt munkástelepi lakására. Út­
közben egy ház második emele­
téről egy pohár esett a fejére, 
amely izzé-porrá törött. A súlyo­
san összevagdalt fejű asszonyt 
kózházba szállították.
EB

Meghalt a 
Himalaya expedíció 

vezetője
A német Himalay expedíció 

vezetője a tábor 5100 méter ma 
gasan felállított sátrában tüdő­
gyulladásban meghalt.

Hangzatos r sk> 
lámok nem kel­
lenek, mert min­
denki tudja, hogy 
legolcsóbb napi­

lap a

Debreceni Polgár

4 fillér
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felhívásaURANIA VÍGSZÍNHÁZ
Figyelem

Hlőadáfok : *> A „Méhelv“ Bajtársi Egyesü 
let felhívja az érettségizett és 
középiskolát végzetteket, hogy 
sa-át és fajunk érdekében a hi 
vatalos órák alatt d. e. 10—1 
ig az egyesület hivatalos helyi­
ségében József kir hg. ucca 16 
szám alatt jelentkezzenek

Vezérség

7, Ókor

3 nagy magyar tárgyú film 
í magyar világsláger

1034 juniue 28

0 háromezeréves 
barlang

A legutóbbi görögországi ása­
tások során egy barlangra buk­
kantak, amelyről a régészek azt 
hiszik, hogy a Krisztus ellőtti 
3000. évből származik. Azt hi­
szik, hogy a barlang a minoszi 
kultúra előtti korszakban a há­
ború istenének a temploma volt. 
A barlangban arany- és bronz­
fegyvereket találtak. A görög 
régészek felfogása szerint már 
évtizedek óta nem történt ilyen 
fontos feltárás.

3 órás műsorban 
2 nagysikerű attrakció :

A boldogság útja

Három nagyszabású 
magyar film 

a Vígszínházban
Mindenkinek élénk emlékeze­

tében vannak azok a filmek, 
melyek az elmúlt évek kimagas­
lóan legnagyobb sikerei voltak. 
A Vígszínház mozgó ragyogó 
tálalásban adia most együtt elő 
egy műsorban a hatalmas három 
magyartárgyu, világsikerű filmet 
s ezzel megteremt egy olyan 
nagy műsort minő még a mozi­
krónikában nem fordult elő.

Szerdától junius ' 27-től napi 
három előadásban kerül bemu­
tatásra

A magyar rapszódia 
A sárga liliom 
Maros vize...

című három kimoi dutt legna 
gyobb sikerű magyar film. Az 
előadásokat érdekessé es stílu­
sossá teszi, hogy a filmek kisé­
rő zenéje Magyari Imre és nagy­
hírű cigányzenekaranak legszebb 
lemezeiből vannak öszzeállitva, 
tehát a kisélő zenét Magyari 
Imrs és cigányzenekara szolgál­
tatja.

Az előadások a hatalmas mű­
sor miatt mindennap 4, fél 7 és 
9 órakor kezdődnek. A nagy ér­
deklődés miatt jegyek elővétele 
ajánlatos. Az első előadás mér­
sékelt helyárakkal.

Agyvértódulás, szivszorongás, 
nehéz légzés, félelemérzet, idegesség, 
fejfájás, lehangolfság, álmatlanság, 
gyengeségi állapotok, munkaképte­
lenség a rendkívül enyhén h tó ter­
mészetes Ferenc József keserü- 
viz használata által ir'~n sokszor 
gyorsan megszűnte'hetők Tu­
dományos megállapítások megtögzi* 
tik, hogy a Ferenc. József víz a 
makacs székszorulás és az emésztő­
csatornán át történő mérgezések 
mindenféle jelenségénél — öregnek 
és fiatalnak — a legjobb szolgálatot 
teszi

HUNGÁRIA
kézimunka üzlet
Piac u. 14, Bikával szemben

Kézimunka anyagok 
fonalak, csipkék, sza­
lagok rövidáruk, haris, 
nyák legolcsóbb ára­
kon szerezhetők be.

Uj Előrayomda Ui

vígjáték 10 felvonásban.
Főszerepben : Páli! Hörbiger, 
Luise Ullrich, Heinz Ruhmaim

„Titkos
küldetésben“
fantasztikus történet 10 felv 
Rendezte és főszerepet játsza

P3EIL
Fi mek kezdete : folytatólag
5, Ví7. M 8 és 9.

Magyar rapszódia 
Sárga fiiiiom 
Maros vize
Az összeállított kiSérő zenét Ma­
gyari Imre és cigányzenekara 

játsza

Hűtött nézőtér — Kellemes hű­

vösség Jegyelővétel ajánlatos

Az első előadás mérsékelt helyárakkal.
•xrtrA^TsarazJMBK mmmasxsmi esz

Izgalmas
feanditahajsza 
Paris fticcáin

Amerikai izü, izgalmas ban­
ditaüldözés játszódott, le Paris 
egyik legforgalmasabb terén, a 
Place de Ternesen. Két olasz 
bandita behatolt egy kávéházba 
és el akarta r tbolni az üzletve­
zetőnőtől a pénzszekrénvt. Az 
asszony kétségbeesetten védeke­
zett és segítségért kiabált, úgy­
hogy a banditák kénytelenek 
voltak otthagyni a zsákmányt és 
menekülni. Az uccán már várta 
őket harmadik társuk autóval. 
A banditák beugrottak az autó­
ba és elrobogtak, a kormánynál 
ülő olasz azonban ug> latszik 
nem tudott jól vezetni, mert ne­

kiment egy taxinak A három 
bandita kiugrott a kocsiból és 
látva, hogy a rendőrrök nyo­
mukban vannak, mindhárman 
revolvert rántottak és igy akar­
tak kényszeríteni több autóve­
zetőt, hogy vegye fel őket és 
száguidjon el velük. Az autósok 
rémülten menekültek a környék­
ről és senki sem akadt, aki a 
rablók rendelkezésére bocsátot­
ta volna kocsiját. A három olasz 
ekkor a közeli földalatt állomás 
lejárója felé menekült. Izgalmas 
h&ísza után itt fogták el mind­
hármukat.

A világ legdrágább esküvője 
negyven millió

Ezt az óriási összeget, dollár­
ban Mac Cann dúsgazdag ame­
rikai vállalkozó költötte el le­
ánya esküvőjén, Elena Mac Cann 
Palm Beachban, az Egyesült Ál­
lamok legelőkelőbb fürdőhelyén 
ismerkedett meg Wiston Guest- 
tel, Amerika legkitűnőbb póló- 
játékosával A fiatalok meglát­
tak, megszerették egymást, né­
hány nap múlva megtörtént az 
eljegyzés és kitűzték az esküvő 
napját is. A menyasszonynak 
azonban némely „szerény" kí­
vánságai voltak. Az esküvőt a 
szüleitől kapott vidéki birtok 
kastélyában akarta megtartani, 
de a parkot olyanná kívánta 
átalakítani, mint amilyen Palm 
Beach parkja, ahol a pólójáté­
kost megismerte. Mac Cann kez­
detben kissé húzódott a tervtől, 
de végül mégis teljesítette leánya 
óhaját. Floridából a pálmák, a 
délszaki növények ezreit szállí­
tották a Newyork közelében 
fekvő birtokra, hogy ott elültes­
sék. Hivatalos volt 1500 meg­
hívott. Minthogy az ég borult,

Hirdessen

debreceni Polgárban

Haldoklik a párisi 
szovjetkövet

A Dovgalevszkij szovjetkövet 
állapotáról kiadott legutolsó or­
vosi jelentés szerint a követ ál­
lapotában lényeges rosszabbo­
dás állott be és az orvosok 
azt hiszik, hogy aligha marad 
életben
—rag 3BRB—BB— zr.'Bcar ■■■■■

Földrengés
Törökországban
Istambuli jelentések szerint 

Mugli török városban erős föld­
lökéseket éreztek. A város fe­
lerésze elpusztult. A földrengést 
kisebb mértékben Istambulban 
is érezték este nvolc óra körül.

felhős volt, óriási fényszórókat 
helyeztek működésbe és a ha­
talmas fénycsóvák kékes szint 
varázsoltak a park fölé. Hogy 
a hatás annál nagyobb legyen, 
Palm Beach néhány jellegzetes 
épületének és nyaralójánák má­
sát ugyancsak felépítették. Az 
oltárt, amely előtt a fiatal pár 
örök hűséget fogadott, Sámuel 
Jefferson, Amerika legjelesebb 
íaragómüvésze készítette értékes 
fából, amely gazdagon volt dí­
szítve drágakövekkel, nemes 
fémmel. Az esküvő után a fia­
talok természetesen repülőgé­
pen indultak nászutjukra és a 
számiak kiegyenlítését a papára 
bízták.

Nagy ázsiai
szövetség készül

A perzsa sah Törökországgal, 
Irakkal és Afganisztánnal ke­
leti védőszövetséget köt, amely­
nek éle Szovjetoroszország el­
len irányul.

Szünetre ment 
az amerikai parlament
Az amerikai törvényhozás letár­
gyalta az összes szőnyegen fek­
vő törvényjavaslatokat és nyári 
szünetre ment. Az ősztől tava­
szig tartó ülésszakban közvetlen 
állami kiadásokra 6 8 milliárd 
dollárt, a különböző jelzálogi és 
egyéb szavatosságokra pedig 7 
milliárd dollárt és a dollárkie- 
gyenlitő alap szükségleteire 2 
millió dollárt szavaztak meg. 
összesen tehát ez a parlament 
csaknem 16 milliárd, pontosan 
15.8 milliárd dollár fölhaszná­
lására adott fölhatalmazást.

1 pengőért
ön és családja 

egy hónapig ol­
vashatja a

Debreceni Polgárt
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HÍREK
— Könyv kötések, bőrdíszmű- 

vek legolcsóbban Nagy István 
könyvkötő bórdisz'nüvesnél Szent 
Anna utca 10, Városi béiház

— Figyelem! Hétköznap ondolá- 
lés és hajvágás 50 fillér Katona 
hölgyfodrásznál Arany János 18.

Anyakönyvi hírek
Eljegyzések: Herczeg Zoltán kereske 

dösegéd—Bartus Mária. Huszti Lász. 
ió fodrászsegéd —Szarvad! Mária Mé. 
száros Gábor könyvkötő segéd Pa. 
taki Zsuzsa. Kis Albert gazdálkodó- 
juhász Margit.

Születések: Bodnár Józsf tűzoltó, 
fiú József. Nagy József fuvaros, leány 
Irén, Pocsay József magkisérleii fel 
vigyázó, leány Katalin, Olga. Medvés 
József npsz. leány Juliánná. Menysért 
Károly gazdálkodó fiú Károly. Korpos 
János p. ti. felügyelő, fiú János és 2 
törvénytelen újszülött.

Halálozások: Barna Zoltán ref. 4 
hónapos Pandur u. 41, Katz Emánu. 
el izr. 67 éves Bercsényi ucca 60. 
Gorzsás István ref. 6 hónapos. G,é 
kény u. 11. Bartha Andrásné Berta 
lan Zsuzsa :ef. 48 éves Sámson1 ut 
33. Dobi Lajos, ref 78 éves Madách 
u 12. Gáspár Károly rum kát 76 éves 
Teleki u 31. Szathmári Lászlóné Hor­
váth Erzsébet ref 69 éves Szarvas u 
11, Pásti István ref 2 hónapos Belle­
gelő 502, Mészáros Pálné D, Tóth 
Margit ref 45 éves Szeghalom, Spitz 
Herman izr 45 éves Ramocsaháza, 
Kalapos György gör kath 18 éves 
Hajdudorog

SZÍNHÁZ

RADIO
Szerda

130: Virág Ilona és Fellner F. énekel, 
zongorán kiséri Kazacsay Tibor. 2 40: 
Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, áifo- 
lyamhirek 3 30: Diákfélóra. 4: A ház­
tartás nyári tennivalói 4.45: Időjelzés, 
időjárásjelentés, hirek. 5: A két leg­
nagyobb magyar. 5 20: Baclimann Jó: 
zsef jazz zenekarának műsora. 5 50: 
„Cserkészéit1 Rendezi a Magyar„C$er- 
készövetség. 6.30: Gramafonlemczek. 
7; A rádió tárgysorsjáték húzása. 8: 
Külügyi negyedóia. 8 15: A Budapes­
ti hangverseny Zenekar opcraelőadísá. 
nak közvetítése. Tosca. I. felv. után 
Hirek. II. felvonás után időjárásjelen­
tés. Előadás után Farkas Jenő és ci. 
gányzenekara, 11 15: Len Baker jazz 
zenekarának műsora, és Weigand 1 i- 
bor énekel.

Csütöitök
6.45: Torna, utána gramofonleme. 

zek. 9 45: Hirek. 10: Időszerű aprósá. 
gok - felolvasás Közben gramofon­
lemezek. 11.10: Vizjelzőszolgálat. 12: 
Déli harangszó, időjárás jelentés. 12,05: 
Kósvay.trió. Közben 12.30: hirek, i .20: 
Időjelzés, időjárás és vízállásjelentés.

1.34: Rendőr/.enekar. 2.40; Hirek, 
élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhi. 
rek. 4: Pogány Kázmér meséje: ,,Si- 
riopé* 4,45: Időjelzés, idüjárásjelen" 
tés, hirek. 5: Karácsonyi Ili énekel, 
zongorán kíséri Zsigmondy Pál 5.35: 
A rádró tárgysorsjáték kuzása. 6 40: 
Filmhirességek a mikrofon előtt. A 
bécsi rádióállomás Tarkk estéjének 
közvetilése. 8: K zvetités a Gellért 
pezsgöfürdzjének megnyílásáról; 8.30: 
Kis színpad: A gyáva. Színjáték 1 
felvonásban. 0-20: Thoman Mária he­
gedül zongorán kiséri ditrói Csibi Jó. 
ZS(f, 9,50; Hírek, időjárásjelcntés 10, 
05: Operaházi zenekar. 11,15. Horváth 
Rezső és cigányzenekara muzsikál, 
Ipnáth Gyula énekel.

Magyar játékszín Debrecenben

Bársony Aladár színtársulata a „Ma 
gyár Játékszín*, amelynek művészi 
kvalitásait az elmúlt nyári szezonban 
már megismerte a debreceni közönség, 
pár nap múlva megkezdi debreceni 
vendégszereplését

A magyar játékszín társulata, ameny. 
nyiben e Csokonai színházban való 
szereplése nehézségekbe ütközne, a 
Vígszínház volt kerthelyiségében a 
Piac uccán szabadtéri színpad szerű 
en kezdi meg három hétre terjedő 
vendégjátékát,

Lengyelország 
Békeegyezményt 

köt Litvániával
Prystur volt lengyel miniszterelnök, 

a kormányblokk vezére Kovnóba uta- 
zott és bar a varsói lapok nyomaié 
kosán hangsúlyozzák, hogy utazásá­
nak csak magánjellege van, politikai 
körökben kétségte ennek tartjá , tv gy 
Prystor fontos politikai tárgyalásokat 
akár folytatni a litván kormánnyal. 
Nem tartják kizárlnak, hogy Lengyel 
oszág és Litvánia között, a német- 
lengyel paktum mintájára ti/ évre 
szóló békcegyezmény jön létre.

Budapest II.
5,40: A Székesfővárosi 

hangversenye.
Zenekar

— Filléres gyorsvonat indul ju- 
lius l.én vasárnap Sátoraljaújhelyre a 
Hegyaljai Hét alkalmából, A jegy ára 

I a belépőjeggyel együtt P 3.90 A vo 
I nat fel- rs leszállás végett Tokajon is 

megáll, A menetrend a következő: 
Debrecenből indul 6,55, Sátoraljauj. 

, helyre érkezik 10,08, Visszaindul 5á- 
, toraljaulyhelyből 20.23 és Debrecenbe 
I érkezik 23,26 Jegyek kaphatók a Máv 
i Mene jegyirodában

A szerkesztésért és kiadásért felelős 
Dr. Diószeg hy János

Bércséplés után fizetendő 
forgalmi adó

Meghívók
Névjegyek

BEKÉNÉL
Arany J. 18

Azok a cséplőgép tulajdonosok, akik 
az 1934 évnen bércsépléssel szándé­
koznak foglalkozni ebbeli szándéku­
kat a cséplés megkezdése előtt a deb. 
receni központi forgalmi adóhivatal, 
nal (Kossuth u. 12 -14 szám) írás­
ban, bélyegmentesen, a lakás és csép. 
lési helv pontos megnevezésével tar. 
toznak bejelenteni.

A csépiésről vezetendő mázsa könyv 
be tartoznak bejegyezni a csépleltető 
gazda nevét, lakását, a bércséplési 
szándékot, a |. ereseit termény nevét 
és mennyiségét, s ezen bejegyzéseket

a csépeltető gazdával aláíratni.
A forgalmi adó alapját kizárólag a 

gépkereset képezi, a helyi hatóság ál­
tal megállapított havi átlagárak alapján

A forgalmi adó elszámolása végett 
a mázsa könyvvel a cséplés ideje 
alatt minden hó 2 és3-án, ha ez Un. 
nepnapokra nem esik úgy a iegköze. 
lebbi hétköznapon tartoznak a debre- 
ceni központi forgalmi adóhivatalnál 
megjelenni és az esedékes forgalmi 
adót készpénzben az 56,642 számú 
postatakarékpénztári csekkszámlára be 
fizetni.

Mindennemű
nyomtatvány
szükségletéé

BEKl ZOLTÁN
köny\- és lapkiadóvállalatánál szerezze be.

íllll

Debrecen, 
Arany János 
ucca 18. szám.

Kis nyári menetrend
A MÁV vonatok indulási és érkezési Ideje 

Debrecen állomáson

Énfényes május 15-től

neme | indul
HOVA A vonat

neme érkezik
HONNAN

Nyomatott
Beke Zoltán könyv és lapkiadó vállalatánál 

Debucen Arany János utca 18. agára.

ey- v. 1.42 Bpesí kel. pu szem 2 35 Bpest ny pu.
sz. v 2 50 Nyirábrány „ 6.34 Nagykereki

e 3 05 Szerencs 6.40 Tiszaiök
„ 4 17 Füzesabony n 641 Nyirábrány
„ 5 33 Tiszaiök m 650 Tiszafüred

mot. 5 42 Füzesabony „ 6.51 Nyíregyháza
vegy 5 40 Nagykereki „ 700 Bpest keleti
mot 6 03 Nyíregyháza vegy- 7.11 Nagyiéta Vértes
ey- 7.01 Bpest ny. pu. szem» 8.46 Tiszaiök
mot, 7.25 Balmazújváros „ 8 56 Püspök'adány
sz. 7.50 Hajdúnánás „ 900 Szerencs
mot _ 7 52 Nagyiéta Vértes mot. 906 Balmazuj város
sz 7 58 Szerencs szem. 11.26 Szerencs
vegy 8 10 Nyirábrány „ 11.32 Hajdúnánás
mot. $9 10 Derecske vegy. 11.36 Nyirábrány
SZ. 12 00 Bpest ny. pu. mot. 11.42 Derecske
ey. 1201 Nyíregyháza 11.42 Nagyiéta Vértes
SS. 12 05 Füzesabony gyors 1152 Bpest nyugati

„ 12 21 Tiszaiök mot. 12.19 Füzesabony
, 12 30 Nyirábrány szem. 13 52 Bpest nyugati
1, 13 21 Nagyiéta Vértes „ 14 02 Füzesabony
,, 14.13 Nagykereki vegy. 14.12 Nagykereki

mot. 14 15 Nyirábrány ,, 1554 Tiszaiök
„ 14 19 Balmazújváros mot. 1645 Balmazújváros

SZ- 14,20 Szerencs szem. 16.53 Nyirábrány
• 14 30 Püspökladány „ 16.55 Nagyiéta Vértes
n 14 50 Tiszaiök gyors 1703 Nyíregyháza

mot. 16.30 Füzesabony „ 17.52 Bpest nyugati
ey- 17.08 Bpest ny. pu. mot. 19.06 Nyíregyháza
sz. 18 04 Szerencs szem. 19-22 Nagykereki

„ 18 05 Tiszafüred mot 20.01 F üzesabony
mot. 18.10 Nyirábrány szem 2027 Tiszaiök
sz 18 15 Nagykereki ,, 21.11 Nagykereki
vegy 1831 Tiszaiök gy.sz. 21.25 Bpest keleti

ti 19 23 Nagyiéin Vértes szem. 21 43 Szerencs
• 21 44 Nyíregyháza mot. 22.16 Nyiráprányzs 22 20 Bpest ny. pu, 23.54 Füzesabony

szem 03S Szerencs


